



«Пшиком» и «ударом под дых» закончилась предвыборная гонка для разрекламированного промэрскими СМИ депутата Горсовета, вице-спикера Виктора Артемьева. Омская городская избирательная комиссия приняла сенсационное решение о снятии его с предвыборной гонки. Как сообщают информагентства, «прошрейдерское движение «Омская инициатива» с позором лишилась своего лидера – 95% его подписных листов признаны недействительными».

Комментируя 12-му каналу решение окружной комиссии, Тамара Повеляйкина, председатель горизбиркома, поддержала позицию своих коллег: «Мы приняли решение об отказе в регистрации, потому что нарушение очень существенное. Подписные листы изготовлены позже, чем в них внесены подписи избирателей. То есть, подписные листы изготовлены 16 января, а подписи внесены 13, 14 и 15 января. Это прямое нарушение тридцать восьмой статьи Закона о выборах».

Конечно, подобное «нарушение» из разряда курьезных. Оно, наверное, позволительно новичку избирательных баталий или независимому кандидату, но непростительно для лидера общественного движения, оперирующего немалыми бюджетными и административными ресурсами и претендующего на политическое лидерство в масштабах мегаполиса.

Впрочем, не исключено, что «нарушение» стало результатом закулисных интриг и торгов, которые с некоторых пор стали неизменной «визитной карточкой» мэрии Омска и ее продажных «общественников». Ситуация вокруг господина Артемьева должна послужить уроком для других кандидатов, идущих в Горсовет под брендом «Омская инициатива». Не исключено, что и их сдадут при первом же удобном случае или по

«Инициативы» Виктора Артемьева показали свою закономерную нежизнеспособность

Автор: Administrator
03.02.2012 12:33

сходной цене...

Семен Борода,

специально для Омского правового портала.